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Η τέχνη του Αγίου Όρους σε ένα κατάστημα στο 
κέντρο της Αθήνας
Πολιτισμός / Ζωγραφική & Εικαστικές Τέχνες

Ένα κατάστημα 350 τ.μ. στο κέντρο της πρωτεύουσας, λίγα μέτρα από 
την Μητρόπολη των Αθηνών, στην οδό Πανδρόσου στον αρ. 28Β, 
στεγάζει μοναδικά προϊόντα από την πολύτιμη τέχνη της αγιογραφίας του 
Αγίου Όρους αλλά και από την πλούσια παραγωγή της γης και των 
ανθρώπων των Μονών του Αγίου Όρους.

http://www.pemptousia.gr/?cat=693
http://www.pemptousia.gr/?cat=691


Εικόνες, πιστά αντίγραφα των σημαντικότερων εικόνων της Ορθοδοξίας που 
φυλάσσονται στις μονές του Αγίου Όρους, σταυροί και κοσμήματα από χρυσό και 
ασήμι διαμορφωμένα σύμφωνα με την υψηλή τέχνη της αργυροχρυσοχοΐας, 
πολύτιμα προϊόντα της εύφορης γης των Μονών του Αγίου Όρους –λάδι, ελιές, 
μέλι και κρασί –φροντισμένα από τους ίδιους τους μοναχούς, φυσικά και βιολογικά 
προϊόντα, πιστοποιημένα για τα συστατικά και τον τρόπο παραγωγής τους, 
αποτελούν την εντυπωσιακή συλλογή των πολλών και διαφορετικών ειδών που 
βρίσκονται προς πώληση στο νέο κατάστημα Monastic Art.



Οι βυζαντινές εικόνες στο Monastic Art

Η βυζαντινή τέχνη της αγιογραφίας είναι απολύτως συνδεδεμένη με την Ορθόδοξη 
Πίστη, ενώ η εικόνα ως λατρευτικό μέσο είναι αναπόσπαστο κομμάτι της 
εκκλησίας της Ορθοδοξίας. Από την πρώτη εικόνα και τον πρώτο αγιογράφο της 
ιστορίας, τον Απόστολο Λουκά με την αγιογράφηση της εικόνας της Παναγίας έως 
τις πολλές και ξεχωριστές σχολές της αγιογραφίας, με προεξάρχουσες σε 
τεχνοτροπία και καλλιτεχνική δύναμη, την κρητική σχολή, την επτανησιακή και τη 
μακεδονική, οι εικόνες της Ορθοδοξίας χρησιμοποιούν την τέχνη για να εκφράσουν 
την ανάγκη του ανθρώπου να έρθει σε πνευματική επαφή με τη θεϊκή υπόσταση 
αυτού ή αυτών που αναπαριστά η εικόνα. Πιστά αντίγραφα ορισμένων από τις πιο 
θαυμαστές εικόνες της Ορθοδοξίας που φυλάσσονται στις Μονές του Αγίου Όρους 
πωλούνται στο κατάστημα της Monastic Art, προσφέροντας μία μοναδική πρόταση 
δώρου, συμβολικής και ουσιαστικής αξίας. Τον πλούτο των εικόνων συμπληρώνει 
μία σειρά από σταυρούς και κοσμήματα, σε χρυσό και ασήμι, όλα σχεδιασμένα και 
υλοποιημένα με τη φροντίδα της «Εικονοτεχνικής».



Προϊόντα & Καλλυντικά από την πλούσια γη του Αγίου Όρους

Κρασί, ελιές, λάδι, μέλι… Από την πλούσια γη του Αγίου Όρους και με την περισσή 
φροντίδα των Μοναχών, το κρασί από τους αμπελώνες του Βατοπεδίου, το λάδι 
και οι ελιές από τους διάσπαρτους ελαιώνες των μονών, οι κομπόστες από τις 
δημιουργικές, ανέγγιχτες κουζίνες τους και το αγνό μέλι, αποτελούν ορισμένα από 
τα πολύτιμα προϊόντα που μπορεί κανείς να βρει στο κατάστημα της Monastic Art, 
για το τραπέζι το δικό του ή των αγαπημένων του.

Οι προθήκες του γενναιόδωρου καταστήματος σε χώρο και ποικιλία προϊόντων 
συμπληρώνονται με καλλυντικά και εκκλησιαστικά είδη, όλα δημιουργήματα των 
μοναχών του Αγίου Όρους. Καλλυντικά προϊόντα με πιστοποιημένη βιολογική ή 
φυτική προέλευση και σύνθεση. Καλλυντικά που αποδεδειγμένα θρέφουν και 
περιποιούνται το δέρμα προσώπου και σώματος.

Ιστοσελίδα καταστήματος: www.monasticart.gr

http://bit.ly/2zlPf3t 
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